
 2009年度の喫煙のアンケート結果（大学院前期と後期）

アンケートにご協力いただきありがとうございます（学生委員会，広報委員会　（責任者　広報委員長　中谷）2009年9月8日

看護科学領域

大学院 M1男 M1女 M2男 M2女 D1男 D1女 D2男 D2女 D3男 D3女 男子合計 女子合計 総計

在籍者数（人） 5 13 6 24 2 6 0 13 5 34 18 90 108

アンケート回答者
数（人）

1 7 1 4 1 1 3 12 15

喫煙している 0 0 0

喫煙していない 1 7 1 4 1 1 3 12 15

医療科学領域

大学院 M1男 M1女 M2男 M2女 D1男 D1女 D2男 D2女 D3男 D3女 男子合計 女子合計 総計

在籍者数（人） 21 11 44 11 9 2 11 4 21 5 106 33 139

アンケート回答者
数（人）

7 7 2 0 9 7 16

喫煙している 1 1 0 1

喫煙していない 7 7 1 8 7 15

リハビリテーション科学領域

大学院 M1男 M1女 M2男 M2女 D1男 D1女 D2男 D2女 D3男 D3女 男子合計 女子合計 総計

在籍者数（人） 11 3 11 6 4 2 6 2 18 5 50 18 55

アンケート回答者
数（人）

5 3 3 8 3 11

喫煙している 1 1 0 1

喫煙していない 5 3 2 7 3 10

アンケートに回答した方が少ないので，喫煙者が本当に少ないのかは不明ですが，日常の印象からはそれほどいないとは思っていますので，どなたも喫煙しな
いようになるのが，医療人としてだけではなくても，もっとも望ましいことです。
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